

«Свой путь мы выбираем сами»

Выбор профессии — это очень важное событие в жизни каждого человека. Но какую бы профессию ни выбрали, всегда пригодятся знания, полученные на занятиях. Поэтому уже сейчас нужно определить область своих интересов, больше читать, набираться опыта и знаний. Для этого нужно пробовать себя в самых разных областях. Как хорошо заметил один мудрец: «Чтобы не ошибаться, нужно иметь опыт. Чтобы иметь опыт, нужно ошибаться».

21.11.2024г. воспитатель Бугаева О.А. для подростков провела открытое мероприятие «Свой путь мы выбираем сами». В ходе воспитательного часа воспитанники познакомились с современными профессиями. Во время групповой работы, подростки определили самые востребованные профессии, профессии, которые устаревают, профессии будущего, профессии, которые всегда нужны.



Материал подготовила воспитатель воспитательной группы №1 О.А. Бугаева

